

با حضور معاون وزیر نفت بر گزار شد؛

## تودیع و معارفه مدیر عامل شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره) شازند



اراک -غلامی،خبرنگار توسعه ایرانی: آیین تودیع و معارفه مدیر عامل شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره) شازند با حضور محمد صادق عطیمی فر، معاون

خبر

طی ۹ ماهه سال ۱۴۰۳؛

### پیش از ۶۵هزار مازندرانی از آموزش های فنی و حرفه ای بهره مند شدند

سال جاری اشاره کرد و بیان داشت:نظر به تاکید سیاست های دولت به صدور مجوزهای کسب و کار در کمترین زمان، تعداد آموزش‌گاه های آزاد استان به ۳۱۸۴ موسسه افزایش پیدا کرد که نسبت به زمان مشابه خود در گذشته بار شد ۴۰ درصدی روبر بود.ایشان از عملکرد آموزشی آموزشگاه‌های آزاد استان در سال ۱۴۰۳ سخن گفت و اظهار داشت: سال جاری ۳۹۴۲۷ نفر معادل ۶ میلیون و ۷۴۶ هزار و ۷۷۰ نفر ساعت از آموزش های فنی و حرفه ای توسط آموزشگاه های آزاد استان بهره مند شدند که سهم آموزش رشته های فنوارانه ۱۴۹۹ نفر در بخش های فناوری انرژی های تجدید پذیر، فرهنگ، آموزش گیاهان دارویی، بهداشت و زیست فناوری بود.سید حسین درویش ادامه داد: مجموع ارائه آموزش های مهارتی برای مهارت جوان طی نه ماهه سال جاری در بخش دولتی و خصوصی ۶۵۵۲۲ نفر که

ساری -در خشنده،خبرنگار توسعه ایرانی:درویشی مدیر کل گفت: آموزش های فنی و حرفه ای نقش مهمی در تشکیل سرمایه انسانی از طریق تربیت نیروی ماهر مورد نیاز بازار کار ایفا می کند.این آموزش ها در کشور های در حال توسعه نه تنها عهده دار تربیت نیروی کار مورد نیاز بخش های مختلف اقتصادی می باشد،بلکه از طریق بستر سازی خود اشتغالی،به حل مشکل بیکاری نیز کمک می کند.از همین رو به پیشرفت و توسعه جوامع در اختیار سرمایه های انسانی صاحب مهارت می باشد.وی افزود: در سال جاری ۲۰مرکز آموزش فنی و حرفه ای دولتی با ۱۷۶ کارگاه و ۲۱۴ مربی به ارائه خدمات آموزشی پرداختند که ماحصل فعالیت این بخش برای ۱۹ گروه هدف، آموزش به ۲۶۱ نفر،معدل ۵ میلیون و ۴۶۱ هزار و ۹۵۶ نفر ساعت بود.مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای مازندران به گسترش و توسعه آموزشگاه های آزاد در

خبر

در خصوص حقی بیمه رانندگان تاکسی بعد از سال ۱۳۹۳:

### دیوان عدالت اداری رای به نفع رانندگان تاکسی صادر کرد

قابل توجهی نیست.

مدیر عامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی قزوین اضافه کرد: طبق ماده ۹ قانون هوای پاک، دولت مکلف است تسهیلات ارزان قیمت با فرض الحسنه برای نوسازی خودرو های فرسوده فراهم کند که متأسفانه تاکنون تامین اعتبار نشده که در این راستا ۱۱۷ اردیبهشت امسال لایحه‌ای توسط شهرداری به تصویب رسید تا حدود ۱۹۰ دستگاه تاکسی با مدل پایین تر از سال ۸۵ در اولویت نوسازی قرار گیرند که در مرحله تامین اعتبار است.

مدیر عامل سازمان مدیریت و نظارت بر تاکسیرانی قزوین در ادامه با اشاره به ایجاد زیرساخت پرداخت الکترونیک کرایه‌های تاکسی اضافه کرد: باتوجه به فراداد قبلی که با یک شرکت متعقد شده بود از حدود ۵۰۰ دستگاه متأسفانه حدود ۲۰۰ دستگاه فعال شد و به همین منظور به دنبال عقد قرارداد با یک شرکت دانش بنیان هستیم تا همه ناوگان تاکسیرانی ر تحت پوشش قرار دهد. و توفی نیا با اشاره به قسه غم انگیز بیمه رانندگان تاکسی در کشور گفت: این مشکل نه تنها حل نشده بلکه شرایط آن سخت تر هم شده و با شکایت ۲۰۰ نفر از رانندگان که ۱۹۰ رای توسط دیوان عدالت اداری به نفع رانندگان صادر شده متأسفانه برای این امر تامین اعتبار نشد و رانندگانی که بعد از سال ۹۳ بیمه برقرار کرده اند به صورت آزاد این حق بیمه را پرداخت می کنند که این امر باید از سوی نمایندگان مجلس پیگیری شود.

خبر

در ۹ ماه امسال محقق شد؛

### افزایش ۸ درصدی صادرات فرش ماشینی از گمرک اصفهان

مقایسه با مدت مشابه سال گذشته از لحاظ وزنی ۲۰ درصد و حیث ارزش ۱۴ درصد کاهش داشته است.

گمرکستانی پژوه تصریح کرد: مهمترین دلیل کاهش صادرات گمرکات استان اصفهان، کاهش ۵۸ درصدی صادرات چدن، آهن، فولاد و مصنوعات آن بوده است.

وی ارقام صادراتی گمرکات اصفهان را ۶۰۵نوع کالا برشمرد و گفت: عمده ترین اقلام صادراتی استان در مدت مذکور محصولات لبنی به ارزش ۱۱۵ میلیون دلار و رشد ۷۸ درصدی،مس و مصنوعات

استاندار فارس اعلام کرد:

### استفاده از پیل های خورشیدی مناسب ترین شیوه تولید برق در شرایط کنونی

شیراز –قاسم توانایی،خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار فارس سریع ترین و مناسب ترین شیوه تولید برق را استفاده از پیل های خورشیدی و تولید برق از انرژی خورشیدی دانست.

صنعتی امیری ،در برنامه هفتگی خود از پروژه های صنعت برق فارس بازدید کرد.

وی در جریان این بازدید با اشاره به اینکه ناترازی انرژی مشکلی ست که کشور با آن مواجه است، بیان کرد: ناترازی برق نیز مشکلاتی برای مشترکان در بخش خانگی، صنعتی و کشاورزی ایجاد کرده و باعث شده محدودیت هایی برای مصرف برق در همه سطوح اعمال شود.

استاندار فارس با ابراز خرسندی از اینکه همراهی، هماهنگی و همدلی مناسبی میان متولیان حوزه انرژی در فارس وجود دارد، بیان کرد: این هماهنگی موجب شده اهالی شریف فارس با مشکلات کمتری در بخش انرژی روبه رو باشند و نام فارس نیز در میان استان های بر مصرف قرار نگیرد.

وی اضافه کرد: البته قصد ندارم بگویم در استان فارس مشکل قطع برق در حوزه برق وجود ندارد اما به طور کلی صنعت برق در این استان از شرایط مناسب تری برخوردار است.

به مانند عالی دولت در استان فارس با بیان اینکه برق استان هابه صورت ملی مدیریت می شود،افزافه کرد: در سطح استان حدود چهار هزار مگاوات برق تولید می آید این در حالی است که مصرف برق در این استان پهنای ۲ هزار و ۷۰۰ مگاوات است و مابقی برق تولید شده به شبکه سراسری اختصاص می یابد و مدیریت استان اختیاری در تقسیم آن ندارد.

امیری با تاکید بر اینکه مدیریت برق کار آسانی نیست، گفت: در طول ماه های اخیر مصرف برق به گونه ای مدیریت شد که آسیب کمتری را به دنبال داشت. به اعتقاد وی، مدیریت مصرف برق در استان فارس نتیجه یک کار جمعی و شبانه روزی است؛ کار افراد

زحمتمندی که با وجود تلاش های بسیاری که در این زمینه دارند، هیچ گاه دیده نمی شوند.

استاندار فارس، سریع ترین و مناسب ترین شیوه تولید برق را استفاده از پیل های خورشیدی و تولید برق از انرژی خورشیدی دانست و با اشاره به اینکه توسعه نیرو گاه های خورشیدی فارس در دستور کار قرار گرفته است، اظهار کرد: تا مین ۸۰۰ مگاوات انرژی خورشیدی برای یک سال آینده برنامهریزی شده که خوشبختانه استقبال در خور توجهی نیز از این اقدام صورت گرفته و برنامه دولت نیز حمایت از این صنعت است.

## توسعه انرژی

toseeirani.ir

## توسعه و معارفه مدیر عامل شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره) شازند

شک با همکاری اعضای هیات مدیره در مسیر مدیریت جدید، پیروز و سربلند خواهد بود.

مجید رجبی افزود: در سسه سال گذشته با همکاری همه عوامل پالایشگاه اتفاقات خوبی در این واحد پالایشگاهی رخ داد که از جمله آنها می توان به انعقاد قرارداد دو کاتالیست بومی سازی شده ،افزایش کیفیت محصولات و ارتقاء عملکرد واحدهای مختلف همچون پژوهش، تعمیرات و مهندسی اشاره کرد. مدیر عامل سابق شرکت پالایشگاه شازند بیان کرد: مشکلات زیادی در بخش های عملیاتی، فنی و مالی در شرکت وجود دارد و باید بسا همدلی و همراهی در راستای مر رفع کردن مشکلات قدم برداشت. در ادامه این

آیین، مدیرعامل جدید شرکت پالایش نفت امام خمینی (ره) شازند نیز با تشکر از خدمات مدیرعامل سابق گفت: هماهنگ ترین هیات مدیره را در زمان سسه سال مدیرعاملی مهندس مجیدرجبی داشتمیم .رضا چراغی کوتیانی ادامه داد: کنترل و مدیریت پالایشگاه با توجه به حساسیت نوع فعالیت و مسائل فنی، کار مشکلی است و تمام برنامه ریزی ها باید با دقت و ظرافت خاصی تدوین شود.

وی ادامه داد:مسئله اورهال یکی از مسائل و مشکلات پالایشگاه می باشد

که نیاز است با برنامه ریزی اصولی ، این

فرآیند در کمترین زمان ممکن و بدون

هیچ آسیب و چالشی انجام شود.

مدیر عامل شرکت پالایش نفت

امام خمینی (ره) شازند ادامه داد:



معادل ۱۲ میلیون ۲۰۸ هزار ۷۲۶ نفر ساعت، که با حضور در آزمون های تعیین صلاحیت حرفه ای به صورت حضوری و آنلاین شرکت نمودند و موفق به گواهینامه های آموزش فنی و حرفه ای که از اعتبار جهانی برخوردار بوده و یکی از اسناد ارزشمند جهت ایجاد کسب و کار

در یافت تسهیلات در کشوری می باشد.مدیر کل آموزش فنی و حرفه ای در خاتمه بیان داشت: بیش از ۸۰ درصد جویندگان کار فاقد مهارت هستند و این موضوع یکی از مشکلات عمده بازار کار کشور است که نیاز است مهارت آموزی به یک فرهنگ در جامعه تبدیل شود زیرا اعتقاد بر این است که مهارت و فناوری یکی از عوامل اصلی رشد و توسعه اقتصاد پایدار در کشور به شمار می رود. به همین منظور آموزش های فنی و حرفه ای نقش مهمی را در افزایش اشتغال مولد در بهبود فضای کسب و کار، در جامعه به عهده دارد.

خبر

مدیر عامل شرکت گاز استان:

### قطعی گاز در بخش صنایع البرز نداریم

کرج- معصومه امین زاده،خبرنگار توسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت گاز البرز از عدم قطعی گاز در بخش صنایع در استان خبر داد.

سیدرضا غفاریان با اشاره به پوشش دو درجه کمتر گفت: این پوشش به قدری مهم است که رئیس جمهور هم در آن شرکت کردند و تمامی مردم را جهت صرفه جویی در مصرف گاز به این پوشش دعوت کردند. وی افزود: اگر یک درجه در بخش خانگی صرفه جویی داشته باشیم این مقدار برابری می کند با ۲۵ میلیون مترمکعب و معادل یک فاز پارس جنوبی است.

همچنین وی اظهار کرد: اگر دو درجه کمتر درجه گرمایی را کاهش دهیم معادل دو فاز است و ۵۰ مترمکعب انرژی گذاری دارد.

غفاریان تصریح کرد: امیدواریم مردم استان البرز همکاری لازم

را همچنان با ما داشته باشند تا بدون درغده از این زمستان هم

عبور کنیم که باعث می شود در صنعت کمترین آسیب را داشته

باشیم. وی با تاکید بر اینکه لازم است که بخش خانگی

دچار کمبود گاز نشود بیان کرد: روزانه ۸۷۰ مترمکعب گاز را

پالایش می کنیم و ۶۷۰ مترمکعب موبط به مصرف خانگی است

و بقیه را به نیروگاه ها اختصاص می دهیم و اگر مردم کمک کنند به

صنایع و نیروگاه های ما توانیم بیشتر کمک کنیم.

مدیر عامل شرکت گاز البرز در خصوص گاز مصرفی صنایع

اذعان داشت: مصرف گاز صنایع به صورت نیمه و دست خودشان



است تا با توجه به مترمکعبی و گازی که در اختیار دارند بتوانند به صورت بهینه مصرف کنند.

همچنین وی در خصوص اینکه ۸۰ درصد مردم البرز در دست

گاز را مصرف می کنند یاد آور شد: برخی افراد هستند که نه تنها

زیاد گاز را مصرف می کنند بلکه بد مصرف هم هستند و گاز را

اسراف می کنند و ۲۰ درصد باقی مانده از مردم البرز شامل این افراد

هستند. وی در خصوص تخلفات حوزه گاز گفت: در باغات اطراف

کرج بد مصرفی گاز و تخلف در نوع مصرف گاز دیده شده و بنابراین

۱۲۰۰ مصرف بی رویه گاز را قطع کردیم و از مراجع قضائی نیز

پیگیری موضوع هستیم.

غفاریان در پایان با اشاره به اینکه اداره گاز البرز یک میلیون

مشترک دارد، از مردم در خواست داشت تا در صورت مشاهده

مصرف غیرمجاز گاز با شماره ۱۹۴ تماس بگیرند.



آن با ۶۷ میلیون دلار و رشد ۳۵ درصدی و محصولات پتروشیمی به

ارزش ۲۴۳ میلیون دلار و رشد ۲۶ درصدی بوده است.

مدیر کل گمرکات استان اصفهان خاطر نشان کرد: میزان صادرات

چدن، آهن و فولاد نیز در ۹ ماه امسال ۱۹۷ میلیون دلار با کاهش ۵۸

درصدی بوده است. وی، پاکستان، عراق، افغانستان، امارات متحده

عربی و ترکیه را مهمترین مقاصد صادراتی استان برشمرد و افزود:

بیشترین میزان رشد صادرات در ۹ ماه امسال مربوط به امارات متحده

عربی با ۱۷ درصد بوده است.

استاندار قزوین:

### سپاه تکیه گاه مطمئنی برای دولت و مردم است

قزوین -مصطفی مرادی،خبرنگار توسعه ایرانی: استاندار قزوین گفت: سپاه تکیه گاه مطمئنی برای مردم و دولت است و در توسعه و پیشرفت جامعه و رفح بحران هادون ادعا تلاش ششانه روزی را ند. به گزارش خبرنگار ما،محمدنوذری استاندار قزوین به همراه شهرام احمدپور سرپرست معاونت سیاسی و امنیتی استانداری، سیاوش طاهرخانی فرماندار شهرستان قزوین، محمد رحیمی مدیر کل حوزه استاندار و امین گلدوز هامدیر کل حراست استانداری قزوین به مناسبت گرامیداشت هفته مقاومت باسر دار رفیعی آتانی فرمانده سپاه صاحب الامر (عج) استان، دیدار و گفتگو کرد.محمدنوذری استاندار قزوین در این دیدار اظهار کرد: در قزوین چندین معضل وجود دارد که اگر به موقع برای رفع آن اقدام نشود تبدیل به بحران خواهد شد. ابتدا مشکل کم آبی در حوزه آب شرب و کشاورزی است که حتما باید به صورت اورژانسی فکر اساسی برای رفع این معضل شود. اگر نتوانیم آب طالقان را به قزوین منتقل کنیم ممکن است سال آینده بحران بی آبی بروز کند.

وی با اشاره به دیدارها با مسئولین کشوری در راستای موضوعات استان از جمله چالش بی آبی استان قزوین گفت: طی هفته آینده با رئیس سازمان برنامه بودجه و وزیر نیرو دیدار هایی خواهیم داشت تا از طریق اعتبارات دولتی بتوانیم این امر را پیگیری کنیم اما اعتبارات دولتی محدود است و تکاف پروژه را نمی دهد. تهاتر یک راه حل باشد و اگر نتوانیم فاز اول را اجرایی کنیم و آب را تا مهرگان بیاوریم مشکل اختصاص آب وجود ندارد این در حالی است کل هزینه انتقال آب سد طالقان به قزوین ۱۲ هزار میلیارد تومان است که بودجه بسیار سنگینی است.

استاندار قزوین افزود: اگر فاز اول آبسانی را که ۵/۲ هزار میلیارد تومان نیاز دارد انجام دهیم مشکل آب شرب منطقه ۱۴ شهر و بیش از ۱۴۰ روستا حل خواهد شد. معضل دوم، مشکلات درمانی استان است. استان قزوین با این ظرفیت همجاری با استان های بزرگ البرز و تهران ضریب اشغال تخت (۲/۳ است در حالی که میانگین کشوری ۰/۹۱ است و ۶دهم از میانگین کشوری پایین تر هستیم. اکثر تجهیزات و امکانات، فرسوده و متعلق به گذشته است و با بخش دولتی نمی توان پیش رفت. یک درصد مالیات بر ارزش افزوده باید در حوزه درمان هزینه شود اما این هزینه به خزانه کشور واریزی می شود تا مجدد به دست استان برسد که با این روندن زمان و مبلغ تغییر می کند.

استاندار قزوین ازاعان داشت: ۵۰ درصد تعرفه بیمارستان هزار تختخوابی، دولتی محاسبه می شود. برای رفع مشکل استان باید برای سرمایه گذار فرمز قرض پهن کنیم. در بحث ماده ۲۰ برای بیمارستان هزار تختخوابی هفته آینده جلسه ای تشکیل خواهد شد و اگر این پروژه تکمیل شود ما به میانگین ۱/۲۰۰ تبه کشوری در حوزه بهداشت و درمان از تقایی باایم و ۱۷ درصد بالاتر از میانگین کشوری قرار می گیریم و این یک ضرورت است.

## استانها

استانها

بازدیدشهر دار و معاونین

از پروژه سرای بانو در فاز ۱۳ اندیشه



اندیشه -زهرا قره باغی -توسعه ایرانی: مهندس بهروز کاویانی، شهردار، اندیشه به همراه معاونین شهرداری، از پروژه فرهنگی، اجتماعی، ورزشی و تفریحی سرای بانو که با هدف ارائه خدمات جامع به بانوان محترم شهر اندیشه طراحی شده است بازدید بعمل آوردند.

شهردار اندیشه در این بازدید با تأکید بر اهمیت پروژه سرای بانو گفت: این مرکز می تواند به عنوان یک قطب فرهنگی و اجتماعی برای بانوان محترم شهر اندیشه عمل کرده و فضایی مناسب برای رشد و پیشرفت آنان فراهم آورد. همچنین، با امکانات ورزشی و تفریحی این پروژه، بانوان قادر خواهند بود از فعالیت های سالم و سرگرم کننده بهره مند شوند.

وی همچنین بر تسریع روند تکمیل پروژه و رعایت استانداردهای لازم در ساخت تأکید کرد و از مسئولان پروژه خواست تا با جدیت بیشتر مراحل اجرایی را دنبال کنند. معاونین شهرداری نیز در این بازدید با ارزیابی بخش های مختلف پروژه، پیشنهادات و نظرات خود را برای بهبود فرآیندهای اجرایی مطرح کردند.

■ ■ ■

پاییز امسال:

### ۶۰کتنور حجمی روی چاه های کشاورزی مازندران نصب شد

ساری -در خشنده، خبرنگار توسعه ایرانی: سید محمد موسوی با بیان این که پاییز امسال ۵۴ حلقه چاه غیرمجاز در استان مسدود شد، اظهار کرد: با اسناد این چاهها از برداشت ۱۴۳ هزار مترمکعب آب از سفره های زیرزمینی جلوگیری شد. وی با اشاره به اهمیت نصب کنتور حجمی روی چاه های کشاورزی به منظور کنترل میزان برداشت افزود: در سه ماه نخست سال آبی جاری - پاییز ۳۰۳-۶۰۰ کنتور حجمی روی چاه های کشاورزی استان نصب شد که صرفه جویی ۶۰۰ هزار متر مکعبی در برداشت آب از سفره های زیرزمینی را به دنبال داشت. با نصب این کنتور ها تعداد مجموع چاه های کشاورزی مجبزه به کنتور حجمی در مازندران به یک هزار و ۱۷۴ حلقه رسید.

معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای مازندران خاطر نشان کرد: اصلاح و تعدیل پروانه های بهره برداری چاه ها یکی از اقدامات جدی و مورد تاکید برای مدیریت برداشت آب از چاه های مجاز و پیشگیری از برداشت مازاد است که به صورت مستمر در طول سال انجام می شود و پاییز امسال نیز ۲۸۱ مورد اصلاح و تعدیل پروانه هادر استان ثبت شد که با اصلاح و تعدیل این پروانه ها، ۲ میلیون و ۲۰ هزار متر مکعب در میزان برداشت از چاه های کشاورزی استان در طی سه ماه اخیر صرفه جویی شده است.

وی افزود: این اقدامات در قالب طرح سراسری تعادل یخشی، تغذیه مصنوعی و پخش سیلاب صورت می گیرد و انتظار داریم که همه بهره برداران همراهی کامل را برای پیشگیری از بروز هر گونه چالش در بهره برداری از چاه و همچنین جلوگیری از آسیب به زیرزمینی داشته باشند.

معاون حفاظت و بهره برداری شرکت آب منطقه ای مازندران اظهار کرد: نزدیک به ۱۱۰ هزار حلقه چاه کشاورزی در مازندران وجود دارد که حدود ۳۰ هزار حلقه از این چاه ها برق دار هستند و بقیه چاه ها با موتور دیزلی بهره برداری می شوند. بر اساس آمار های موجود، اعتبار دورهای نزدیک به ۲۰ هزار حلقه چاه کشاورزی برق دار مازندران به پایان رسیده که باید از سوی بهره برداران برای تمدید پروانه اقدام شود. موسوی با بیان این که فصل دوم قانون توزیع عادلانه آب مصوب ۱۳۶۱ صراحتا به اب های زیرزمینی اشاره کرده است، خاطر نشان کرد: شرکت آب منطقه ای مازندران طبق این قانون تصمیم گیری برای برداشت از منابع آب زیرزمینی یا بر خور با تخلفات را انجام می دهد.

■ ■ ■

با حضور وزیر صمت در استان یزد:

### ۵۰هزار تن به ظرفیت تولید سالانه فولاد کشور اضافه شد



یزد- علیرضا صاعقکری اشکدری،خبرنگار توسعه ایرانی: وزیر صمت با حضور در شهرستان ابرکوه طرح توسعه تولید محصول استراتژیک کلاف فولادی در شرکت فولاد سردمد را با ظرفیت تولید سالانه ۴۵۰ هزار تن کلاف فولادی افتتاح کرد.

«سید محمد آتابک» پس از ورود به استان صنعتی معدنی یزد و دیدار با آیت الله «محمد صادق صانصری» نماینده ولی فقیه در استان، راهی شهرستان ابرکوه شد تا از یکی از واحدهای بزرگ فولادی در استان یزد بازدید داشته باشد.

وزیر صمت طی این سفر طرح توسعه تولید محصول استراتژیک کلاف فولادی در شرکت فولاد سردمد را با ظرفیت تولید سالانه ۴۵۰ هزار تن افتتاح کرد. عملیات اجرایی این طرح از خرداد ماه سال ۱۴۰۲ با میزان سرمایه گذاری ۲۰ میلیون یورو معادل ۳۳۰ میلیارد تومان طی مدت ۱۷ ماه انجام شده است.

با افتتاح این طرح فولادی که صرفه جویی ارزی هفت میلیون یوروی برای کشورمان داشته، زمینه اشتغال برای ۵۰ نفر به طور مستقیم و ۲۰۰ نفر به طور غیر مستقیم نیز فراهم شده است.

کلاف فولادی آجدار و ساده از سایز ۵.۵ تا ۱۶ سانتی متر از جمله محصولات این طرح است.

اجرای هفت هزار و ۲۰۰ متر مکعب بتن ریزی، ساخت و نصب بیش از یک هزار تن تجهیزات مکانیکی، نصب ۲۳ هزار و ۵۰۰ دایالینچ (قطر اینچ) لوله و ۱۲۰ کیلومتر کابل، ساخت و نصب ۳۰۰ تن اسکلت فلزی از جمله اقدامات انجام شده در این طرح توسعه بوده است.